

湖北民航业重启:

多个机场复航 涉武汉航班已可购票

29日0时6分,湖北复航后的首架民航客机福州航空FU6779航班搭载64名乘客,从湖北宜昌三峡机场起飞,直飞福州。新冠肺炎疫情防控形势逐步好转,“暂停”近两个月的湖北民航业由此“重启”。

复航当天,宜昌三峡机场恢复宜昌至福州、深圳、西安等16个航点、22条航线,是湖北省复航首日恢复航点及航线最多的机场,复航后,每趟航班严控乘客人数确保防疫安全。

根据中国民航局《关于恢复湖北省民航航班的通告》,3月29日0时起,恢复湖北省除武汉天河机场外其他机场的国内客运航班,恢复湖北省各机场货运航班。

4月8日0时起,武汉天河机场恢复国内客运航班。记者了解到,目前,南航、东航、国航等三大基地航空公司已恢复4月8日武汉机场始发航班的机票销售,已有30多条航线可网上订票。记者查询发现,武汉出发的航线余票不仅不多,且均为全价票。相关人士建议,如有外出需求,应提前订票。

记者了解到,湖北省多个机场如宜昌三峡机场、襄阳刘集机场、恩施许家坪机场等机场均有航班进出港,处于正常运作中。

其中,复航后的首个离鄂航班从宜昌三峡机场起飞。该航班的航班号为FU6779,由福州航空执飞,共搭载了64名乘客。29日0时6分起飞,1时30分顺利抵达福州长乐国际机场。

据报道,襄阳刘集机场恢复上海、广州、深圳、杭州、重庆、成都、西安、福州、温州、厦门、桂林、青岛12个城市航线,后续还将恢复南宁、惠州、海口等城市航线。

恩施许家坪机场将恢复杭州、西安、南京3个城市航线,后续还将恢复深圳、成都、上海等城市航线,同时新增宁波航线。

宜昌三峡机场将恢复至福州、深圳、西安、泉州、杭州、贵阳、哈尔滨、海口、昆明、宁波、青岛、天津、南宁方向航班。

(综合北京晚报、红星新闻)



3月29日,湖北十堰武当山机场地勤人员指挥一架客机出港准备起飞。(新华社记者陶德斌摄)

恢复

武汉公交线路恢复达180条

为保障返汉旅客及复工复产人员出行需求,从29日起,武汉市主城区恢复运营的公交线路再增36条至180条,各新城区正根据辖区实际情况和道路通行条件逐步恢复公交线路运营。

记者29日从武汉市交通运输局获悉,随着28日武汉恢复多个铁路客运站到达业务,地铁1号线、2号线、3号线、4号线、6号线、7号线同步恢复运营,到汉旅客和市内公共交通出行客流快速增长。

为避免人员聚集,公交部门在做好全面消杀及车辆安全检查基础上,对车辆载客率有所控制,部分站台乘客需有序等待乘车。

为做好与火车站公交线路、地铁线路的配套衔接,进一步优化线网结构,保障返汉旅客及复工复产人员出行需求。武汉公交部门继续加大运力投放,在主城区恢复运营的公交线路再增36条,至此,武汉市已逐步恢复的公交线路达180条。

此外,29日起,东西湖区、蔡甸区、江夏区、黄陂区、新洲区、汉南区等新城区可根据辖区实际情况和道路通行条件逐步恢复公交线路运营。

按照相关规定,乘客乘坐公交车出行时,必须佩戴口罩,依次排队,实行实名登记、扫码乘车。为最大限度减少易感人群的风险,倡导65岁以上老人以及非必需出行人群暂不乘坐公共交通工具出行。

(新华社记者王自宸)

■ 新闻+

武汉中欧班列恢复运行

3月28日,开往德国杜伊斯堡的中欧(武汉)班列从中铁联集武汉中心站驶出。

3月28日,中欧班列(武汉)X8015/6次运载50只集装箱从中铁联集武汉中心站始发。班列将从阿拉山口出境,预计15天后抵达德国杜伊斯堡。这是自疫情防控以来,从武汉开出的首趟中欧班列,标志着中欧班列(武汉)恢复常态化运营。

这趟班列运载着50个集装箱,装载的近九成货物为武汉本地企业生产。(北京晚报)

扩招

湖北公务员招录计划增加20%

公务员招录计划增加20%,扩大硕士研究生招生规模、公开招聘20000人充实基层服务力量……湖北省人民政府办公厅近日印发《关于应对新冠肺炎疫情影响全力以赴做好稳就业工作若干措施》的通知,其中,对2020年扩大招录招聘规模明确了具体要求。

通知显示,2020年湖北省公务员招录计划增加20%,选调生招录计划增加50%,

事业单位招聘计划30000名以上,鼓励县乡机关积极吸纳优秀高校毕业生。除按规定需要优先录(聘)用的人员外,各级事业单位2020年和2021年空缺岗位主要用于专项招聘高校毕业生(含择业期内未落实工作单位的高校毕业生),可面向湖北高校及湖北籍高校毕业生开展专项招聘。

公开招聘20000名基层教师、基层医疗卫生技术人员、社区(村)专职工作者等

充实基层服务力量。扩大2020年硕士研究生招生和普通高校专升本招生规模。扩大大学生应征入伍规模,健全参军入伍激励政策,大力提高应届毕业生征集比例。

同时,扩大基层服务项目招募规模,2020年“三支一扶”计划招录2000名,大学生志愿服务西部计划招录800名,农村义务教育阶段教师特设岗位计划招录3600名。(新华社记者梁建强、李伟)

“幼儿园返校早于高三”引质疑 四川广元调整开学时间

因确定的幼儿园开学时间“早于高三”,四川省广元市教育局一度受到质疑。3月29日凌晨,广元市教育局官方微博宣布,“调整开学复课时间”,其中幼儿园返校时间,从原定“3月30日起”,推迟至4月20日。

根据新下发的调整通知,4月1日,广元全市高三年级(含已报名参加高考的中等职业学校毕业年级学生)开学复课;4月7日,全市初三、高二、高一年级开学复课;4月13日,中等职业学校非高考班级、初二、初一及小学4-6年级开学复课;4月20日,小学1-3年级、幼儿园、特殊教育学校开学复课。

媒体此前报道,3月25日晚,四川省教育厅下发通知,全省高三年级(含已报名参加高考的中等职业学校毕业年级学生)原则上由省级统筹于4月1日开学,初三、高一年级由各市(州)统筹确定,可安排于4月7日开学复课;义务教育阶段其他年级和幼儿园由所在县(市、区)党委政府、高中阶段其他年级和特殊教育学校由所在市(州)党委政府根据当地疫情防控形势,综合评估后确定开学时间并对外发布。

不久,广元市教育局公布开学时间,其中规定,3月30日起幼儿园开始开学复课,4月1

日起高三年级、初三年级、小学六年级开始开学复课,4月7日起高一年级、高二年级、初一年级、初二年级、小学1-5年级、特殊教育学校开始开学复课。

记者注意到,在四川省教育厅前述通知下发后,各地级市相继发布开学时间,其中多以“高三4月1日、初三4月7日、中小学其他年级及幼儿园延后”为标准,仅有广元市在时间安排上与其他地市差别较大。在广元市教育局官方微博下,不少民众留言质疑,认为“其他地区都是高三初三优先开学,幼儿园较后,广元市却与之相反”,有些不妥。“幼儿园的难道比高三还着急?”一名网友称。也有人认为,小朋友抵抗力弱,自制力差,在幼儿园相关防控措施尚不明确的情况下,较早开学或有风险。

目前,已有18个省份确定中小学开学时间,包括青海、贵州、新疆、云南、西藏、山西、陕西、宁夏、内蒙古、海南、江苏、辽宁、广西、四川、安徽、福建、湖南、吉林。纵观上述省份开学“时间表”,普遍呈现“先高三、初三,其次中学其他年级,再次小学和幼儿园,最后高校”的规律。(澎湃)

西藏高争商品混凝土有限责任公司

因公司业务发展的需要,现面向社会公开招聘
保安2名

诚聘

应聘者需具备以下条件:

1. 政治合格、品行良好、遵纪守法、无犯罪记录;
2. 高中以上文化程度,会听、写汉语和说普通话,有保安证或退伍军人优先;
3. 拉萨市户籍、民族不限,性别男,年龄18至40周岁;身体健康、五官端正、身高170cm以上;
4. 招聘时间: 2020年3月26日至4月5日
5. 待遇: 面议
6. 咨询电话: 18689195511 (办公室)